

TISZAVASVÁRI VÁROS JEGYZŐJÉTŐL

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275-000 e-mail: tvonkph@tizavasvari.hu

VÁLTOZNAK AZ UTCANEVEK

A Kormányhivatal jelzése alapján a Schönherz Zoltán és a Kunfi Zsigmond utcák neveit szükségük megváltoztatni, ugyanis a jelenlegi elnevezésük összekapcsolható a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek kiépítésével, megalapozásával, így közterület névként nem használhatóak.


A közterületek nevének megváltoztatására irányadó eljárásrend szabályait önkormányzati rendelet határozza meg. Ennek megfelelően 2019. július 23-án a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a Schönherz Zoltán utca új nevének Redela József utca, a Kunfi Zsigmond utca új nevének Kazinczy Ferenc elnevezést javasolta.

Sokan nem tudják, de Redela József helyi kötődésű, hiszen 1936-ban Tiszabüdön született. Az általános iskola elvégzése után Budapesten tanult, itt ismerkedett meg a kajak-kenu sportággal, majd 1956-ban Amerikába emigrált. 1957 és 1966 között 16 arany, 8 ezüst, 4 bronzérem tulajdonosa lett az Észak-Amerikában rendezett versenyeken. 2018-ban elhunyt, relikviái a Tiszavasvári Sportmúzeumban kerültek elhelyezésre a közelmúltban.

Kazinczy Ferenc nevét bizonyára mindenki ismeri: magyar író, költő, a nyelvújítás vezéralakja, a Magyar Tudományos Akadémia tagja.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által javasolt elnevezés helyett ugyanazon közterület elnevezésére vonatkozóan augusztus 15. napjától számított 30 napon belül lehet további javaslatot tenni. Javaslatot nyújthat be – a polgármesteren és az önkormányzati képviselőknél kívül - Tiszavasvári Város közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező, ugyanazon utcában a 18. életévét betöltött lakók legalább fele. Amennyiben érkezik újabb javaslat, az ismételt közzétételre kerül, majd a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményét figyelembe véve a képviselő-testület a közterület elnevezésének azt a javaslatot választja, amely a legszélesebb körű támogatást kapta.

Tiszavasvári 2019. július 29.


Ostorháziné dr. Kórik Zsuzsanna
jegyző

